

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 8. napján 18,07 órakor az Ósi Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott munkaterv szerinti nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Kotzó László polgármester
Tolner Tibor alpolgármester
Balogh Károly képviselő
Dr. Várkonyi Zoltán képviselő
Kárpáti Ágnes képviselő
Winterné Holler Mónika képviselő
Winter Károlyné képviselő (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Andrásiné Marton Mónika jegyző
György Beáta aljegyző
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető
Lőkös Kálmánné intézményvezető
Müller Renáta pénzügyi ügyintéző
Gecse Tímea adóügyi ügyintéző
Hud Janka pályázati koordinátor
Siliga Sándor Ósi Petőfi Sportkör elnöke – 2. napirendi pontra vonatkozóan

Jegyzőkönyv-vezető:

Kovács Zoltánné titkársági ügyintéző

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy 7 fő képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Winterné Holler Mónika képviselőt és Tollner Tibor alpolgármestert. Kérte, aki Winterné Holler Mónika képviselő személyével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Winterné Holler Mónika képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: Aki Tollner Tibor alpolgármester személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Tollner Tibor alpolgármestert jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalására a kiküldött az alábbiak szerint tett javaslatot. Az első napirendről írásos anyag nem készült, szóbeli előterjesztés lesz. A 8. számú pontot kérte levenni a napirendről. Az Ügyrendi Bizottság üléséről szóló tájékoztatást Vegyes ügyekben javasolta megtenni. Kérdés, észrevétel, javaslat a napirendek tárgyalásával kapcsolatban nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

N A P I R E N D

TÁRGY	ELŐTERJESZTŐ
1. Jelentés lejárt határidejű határozatokról	Kotzó László polgármester
2. Tulajdonosi hozzájárulás kérése „Nagy Fű” program megvalósításához	Kotzó László polgármester
3. A Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyása	Kotzó László polgármester
4. Tájékoztató az adóügyi feladatok ellátásáról	Kotzó László polgármester
5. Meglévő helyi adók felülvizsgálata	Kotzó László polgármester
6. Ajánlati felhívás elbírálása - EFOP 1.5.2-16-2017-00010 azonosítószámú pályázat keretében, „Szép testben szép lélek” program lebonyolítására	Kotzó László polgármester
7. Ajánlati felhívás elbírálása - EFOP 1.5.2-16-2017-00010 azonosítószámú pályázat keretében, „Szülői készségek javítását célzó közösségi tevékenység - Szülőklub” program lebonyolítására	Kotzó László polgármester
8. A szociális tűzifa kiosztására vonatkozó rendelet-tervezet	Kotzó László polgármester
9. Tájékoztató a TOP-2.1.31-16 pályázati lehetőségeiről	Kotzó László polgármester
10. Vegyes ügyek	

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalása előtt felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a napirendek tárgyalása előtt mutassa be az ülésen jelenlévő új kolléganőt, Müller Renáta pénzügyi ügyintézőt.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Tájékoztatta a testületet, hogy sikerült a pénzügyi ügyintézői megüresedett álláshelyet betölteni, egy helybeli lakos személyében, aki Müller Renáta. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a kolléganő 6 órában dolgozik, bölcsődés korú gyermeke van.

Müller Renáta pénzügyi ügyintéző: Bemutatkozott, tájékoztatta szakmai végzettségeiről is a képviselő-testületet. Hangsúlyozta, hasznos tagja szeretne lenni a pénzügyi csoportnak és az egész kollektívának.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, a napirend szóbeli előterjesztésére.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az elmúlt ülésen 3 határozatot hozott a képviselő-testület. 120. számú határozat az Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása. Ezzel kapcsolatban rendelet is került elfogadásra az adott ülés 2. napirendi pontjánál, az I. féléves beszámoló adatai jelentek meg a költségvetési rendelet módosításban. A 121. számú határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához való csatlakozásról szólt. A csatlakozási nyilatkozatot beküldték, a pályázati kiírás megtörtént. Várják a pályázók jelentkezését, melyre november 05. napjáig van lehetőség. A 122. számú határozat a kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatárával kapcsolatos vélemény-nyilvánítás. Ősi község vonatkozásában az Ősi Általános Iskola a kötelező felvételt biztosító iskola. A képviselő-testület jóváhagyó határozatát a megkereső szerv részére továbbították.

Kotzó László polgármester: Megállapította, hogy a szóban ismertetettekkel kapcsolatosan hozzászólás, kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Aki a szóban ismertetett jelentést a lejárt határidejű határozatokról elfogadja, kérte, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést.

2./ Tulajdonosi hozzájárulás kérése „Nagy Fű” program megvalósításához

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nevezett pályázat két elemből áll, melyek a labdarúgó pálya pályavilágítása és a pálya öntözése. A részletes műszaki tartalom nem ismert, a benyújtott iratok sem tartalmazzák. A rendelkezésre álló mellékletek csatolásra kerültek az előterjesztéshez. A becsatolt végzés alapján kért nyilatkozatot az Önkormányzat részéről a polgármesternek kell kiadni. Az Önkormányzat vagyonrendeletében foglaltak szerint a képviselő-testület hozzájárulása nélkül a polgármester nem jogosult a tulajdonosi hozzájárulás megtételére. A határozati javaslat a képviselő-testület hozzájárulását tartalmazza. Jelzálogjog bejegyzéséről van szó meghatározott időtartamra, melyhez szintén kell a képviselő-testület hozzájárulása.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta az előterjesztést.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Mi a célja a jelzálog bejegyzésének? Nem használható másra a terület.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A pályázati kiírás szerint az ingatlanra költik ezt az összeget, a kötelező fenntartási időre történik a jelzálog bejegyzés. Ha nem kapják meg az engedélyt, nem tudják a pályázatukat érvényesíteni. Ezzel a Petőfi Sportkör, mint kedvezményezett további pályahasználata is biztosított.

Winter Károlyné képviselő: A pályázat benyújtása előtt kellett volna a képviselő-testület hozzájárulását kérni. Ha benyújtanak egy pályázatot, azzal is kell számolni, hogy amikor megvalósul az a pályázat, az pénzkiadással fog járni. Mielőtt benyújtották a pályázatot, kellett volna a képviselő-testülettel megbeszélni, hogy mi a véleménye. Lesz-e rá fedezet? Előtte felvilágosítást adnak mennyibe fog kerülni a világítás, vagy az öntözés. A világításra egyáltalán szükség van? Este is vannak ott? Úgy érzi a képviselő-testületet megkerülték. Nem tudja milyen összegre pályáztak, a pályázatról semmit nem tudnak.

Lencsés Rudolf a pénzügyi bizottsági kültagja: Este is használják a pályát. Maga a pályázat tartalma nem derül ki a benyújtott dokumentumokból. Tudomása szerint összességében 15 Mft az összeg, amire pályáztak. A pályázatíró tudna konkrétumokat.

Kotzó László polgármester: Ez a döntés nem sürgős.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: 45 nap van a hiánypótlásra.

Kotzó László polgármester: Javasolta, kérje be a képviselő-testület a számításokat arra vonatkozóan, mi terheli majd az önkormányzatot. Biztosabban tudnának dönteni.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A 45 nap szeptember 10-től számítható, a hiánypótlás Petőfi Sportkör általi kézhez vételétől.

Balogh Károly képviselő: Véleménye szerint hagyják a Sportkör vezetőségét dolgozni. Pályavilágításra szükség van, nagyon kevés az a település hol még nincs. A TAO pályázatokból ami elkészül, ahhoz nem kell önrész, de ha kellene is, minimális hozzájárulás, annak a megadását is támogatná. Most végre elindult a Sportkör részéről is a fejlődés. Az öntözés is nagyon szükséges.

Lencsés Rudolf a pénzügyi bizottsági kültagja: A pályázat írója nehezen elérhető, nehézkesen megy az ügyintézés.

Kotzó László polgármester: A világítás megújuló energiára épülő? Mert ha igen, akkor az jelentősen csökkentené a későbbi fenntartási költségeket, illetve az sem mindegy, hogy az öntözéshez felhasznált víz milyen jellegű (fűt kútból vagy folyóból)?

Lencsés Rudolf a pénzügyi bizottsági kültagja: Nem történt egyeztetés.

Kotzó László polgármester: Nem mindegy a költségek tekintetében, hogy folyóból történik vízkivétel, vagy vezetékes, hálózati víz, a szivattyú áramról megy vagy esetleg megújuló energia, napelem kerül beépítésre.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az önkormányzat vagyonynyilvántartásában az értéknövelő beruházásokat nyilván kell tartani, a vagyonybiztosításukat is módosítani szükséges. Mindenképpen érinti az önkormányzatot, mi valósul meg az önkormányzati tulajdonon. Úgy gondolja, hogy a tulajdonosi hozzájárulást a pályázat benyújtásakor már meg kellett volna kérni.

Lencsés Rudolf a pénzügyi bizottsági kültagja: Ha a pályázatíró ezt mondta volna, biztosan megteszik.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A pályázatíró tudja, hogy tulajdonosi hozzájárulás kell, anélkül nem lehet pályázatot beadni. Még mindig nem tudni, hogy mi fog történni az önkormányzat tulajdonán.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Nincs műszaki tartalom, nincs költségvetés, nincs semmi.

Lencsés Rudolf a pénzügyi bizottsági kültagja: Annyit tud, hogy a világításnál egy ösküi csapat lenne a kivitelező. Az öntözési rendszert helyi vállalkozóval szeretnék kiviteleztetni.

Siliga Sándor az Ősi Petőfi Sportkör elnöke 18,26 órakor megérkezett.

Kotzó László polgármester: Megkérdezte a Sportkör elnökét, hogy a pályázat kapcsán mire vállalnak felelősséget? Mit tartalmaz a pályázat? Napkollektorokat, fűt kutat, ásott kutat?

Siliga Sándor a Petőfi Sportkör elnöke: A „Nagy Fű” program a pálya világítását takarja, 6 magas oszlopon álló reflektorral.

Kotzó László polgármester: Napenergia felhasználásával?

Siliga Sándor a Petőfi Sportkör elnöke: Nem.

Winter Károlyné képviselő: Az öntözés az nincs benne?

Siliga Sándor a Petőfi Sportkör elnöke: Az öntözés az egy másik, arról nincs információja, valószínű elfogadták. Terveik szerint a folyóból nyernének vizet.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A kettőt egybe kezeli a pályázat, arra is vonatkozik a hiánypótlás, hiszen ahhoz is kell a tulajdonosi hozzájárulás.

Siliga Sándor a Petőfi Sportkör elnöke: Ma már a pályák többsége megvilágított, mindenhol van, és öntözési lehetőség is.

Kotzó László polgármester: Egyetértett, de jó lett volna tudni miről kell dönteniük.

Siliga Sándor a Petőfi Sportkör elnöke: Mindent a pályázatíró csinált. A helyszínt megnézte, megbeszéltek mit szeretnének. A világításra árajánlatot adó személlyel is megbeszéltek.

Kotzó László polgármester: Jogosságát nem vitatják, csak arról kell dönteniük, amiről nem tudnak semmit, mennyi lesz a villanyszámla, a vízdíj.

Siliga Sándor a Petőfi Sportkör elnöke: Vízdíj nem fog megnövekedni, a folyóból nyerik a vizet a tervek szerint.

Balogh Károly képviselő: A bekerülési költség, amitől esetleg tartani kell. Kivitelezést már csak energiatakarékost engedélyeznek. Víznel pedig a szivattyú energia költségével kell számolni.

Kotzó László polgármester: Hangzottak el érvek, ellenérvek. Úgy gondolja, több információt kellett volna kapniuk. További kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a fentiek alapján a határozati javaslatban foglaltakat elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

123/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ósi Petőfi Sportkör által a Magyar Labdarúgó Szövetséghez benyújtott, TAO támogatásból megvalósítandó „pályavilágítás felújítása / nagy fű” megnevezésű projektelemekre vonatkozó, az önkormányzat tulajdonában lévő, Ósi, 04 hrsz-ú ingatlanhoz kapcsolódó felújítási/beruházási támogatási kérelmet megismerte.

1. A Képviselő-testület hozzájárulását adja az Ósi, 04 hrsz-ú ingatlanon az Ósi Petőfi Sportkör által a Magyar Labdarúgó Szövetséghez 2019. április 30. napján 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet alapján benyújtott kérelemben foglalt beruházás megvalósításának, valamint az ingatlan jelzáloggal történő megterheléséhez.
2. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a sporttelep jelenlegi állapotában nem rendelkezik villanyvilágítással.
3. A Képviselő-testület hozzájárul a támogatás igénybevételéhez szükséges tulajdonosi nyilatkozat megadásához.
4. A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére, felhatalmazza a tulajdonosi hozzájárulás aláírására.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. október 12.

3./ A Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Lőkös Kálmánné intézményvezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Lőkös Kálmánné intézményvezető: Összefoglalta a munkatervet, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Az összeállításnál a szakmai szempontok mellett a takarékoságot is szem előtt tartotta. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a Munkatervet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

124/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2019-2020. nevelési évre szóló Munkatervét megtárgyalta, az abban foglaltakat megismerte és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (1)

bekezdésében foglalt véleményezési jogkörében eljárva az abban foglaltakkal egyetért.

A Munkaterv a határozat mellékletét képezi.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a határozatot a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője, Lőkös Kálmánné részére küldje meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. október 15.

4./ Tájékoztató az adóügyi feladatok ellátásáról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Gecse Tímea adóügyi ügyintézőt, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.

Gecse Tímea adóügyi előadó: Nem kívánta kiegészíteni.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Megköszönte az adós ügyintéző ebben az évben végzett munkáját. Adózoói adatbázist teljes egészében felülvizsgálták, melyből jól tudnak dolgozni. Kiemelte, figyelembe ajánlotta az előterjesztés utolsó oldalát. Emberi módon szeretnék a hátralékokat behajtani, céljuk, hogy minden adózó állampolgár tegye meg kötelezettségét.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el, aki a pénzügyi bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

125/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az adóügyi feladatok ellátásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadja.

Megállapítja, hogy az előterjesztésben foglalt adatok szerint az adóhátralékok összege jelentős, ezért felhívja a figyelmet arra, hogy az adóhatóság valamennyi lehetséges intézkedést tegyen meg az adóintézkedések csökkentése érdekében.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: Döntést követően azonnal

5./ Meglévő helyi adók felülvizsgálata

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A határozati javaslat arról szól, hogy ne változtassanak a jelenlegi helyi adó rendszeren. Itt nem csak a kivetendő adókról van szó, hanem az adókedvezmények köréről is. Erre az adóbevételre szüksége van az önkormányzatnak. Úgy gondolta, hogy ezek az adómértékek nem megfizethetetlenek a lakosság számára.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a testületnek.

Balogh Károly képviselő: A határozati javaslat a 2020-as évről szól. Év közben volt egy mentességi kérelem, a kérelmezőnek ígéretet tettek arra – arról szólt a határozat -, hogy visszatérnek rá.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Lehet dönteni, hogy milyen kedvezményeket adjanak a civil szervezetek közreműködőinek, ha kérnének egy kimutatást, hogy ki mennyi munkárában, hogy teljesít civil szervezetben. Nemcsak egy civil szervezetet kellene megvizsgálni, hanem működnek más civil szervezetek is, ha mindenhová kedvezményt biztosítanak, nem maradna állampolgár, aki adózna. Egy civil szervezetnek a Polgárőrségnek biztosította a képviselő-testület a kedvezményt. Mérlegelendő, hogy milyen mutatók alapján, hogyan? Az adóemelésre van a határidő, amit tartani kell a testületnek, mentességet bármikor be lehet vezetni, ha szeretne ezzel foglalkozni a testület.

Balogh Károly képviselő: Szeretné, ha foglalkoznának vele, mivel ezt ígérték a kérelmezőnek. Nem tartja helyesnek, hogy sokan ne adózzanak, de a Polgárőrségnél működik a ledolgozott órák tekintetében, és van több civil szervezet még, ahol vannak, akik sokat tesznek a településért munkárában és egyebekben.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Még ebben az évben beszámolnak a civil szervezetek, a képviselő-testület ezzel egyidejűleg megvizsgálhatja ezt a kérdéskört is.

Kotzó László polgármester: Mód lesz ennek megtárgyalására egy következő ülésen még ebben az évben.

Balogh Károly képviselő: Bármikor dönthetnek ebben a kérdésben.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A civil szervezetek beszámolójakor felmérhetik, hány fő tagságot érint, milyen paraméterek alapján lehetne kedvezményt megállapítani. A Polgárőrségnél a szolgálat teljesítése nem olyan, mint egy másik civil szervezetnél. Más szabályok alapján működik.

Tollner Tibor alpolgármester: Javasolta a következő testületnek, hogy ne terjessze ki ezt a kedvezményt más civil szervezetekre. A Polgárőrség mindegyik civil szervezettől eltérő szervezet. Van rá példa, hogy más civil szervezetek kedvezménybe részesülnek?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem talált rá példát.

Tollner Tibor alpolgármester: Javasolta a következő testületnek, hogy ne terjessze ki ezt a kedvezményt más civil szervezetekre

Winter Károlyné képviselő: Hogyan tudja igazolni a teljesítést? A Polgárórség más.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

126/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A meglévő helyi adók felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete áttekintette a helyi adókra vonatkozó rendeleti szabályozását és úgy határoz, hogy a jelenleg hatályos helyi adókról szóló rendeletében szereplő helyi adók évi mértékén nem változtat; új, települési adót nem kíván bevezetni 2020. évre vonatkozóan.

6./ Ajánlati felhívás elbírálása – EFOP 1.5.2-16-2017-00010 azonosítószámú pályázat keretében „Szép testben szép lélek” program lebonyolítására

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Hud Janka pályázati koordinátort, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Hud Janka pályázati koordinátor: A konditerem használatáról szól ez a program. A programot részletesen ismertette.

Kotzó László polgármester: Érkeztek be ajánlatok.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az ajánlatok, a bontási jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést és a lekedvezőbb ajánlatot tevő Lencsésné Gerőfi Tekla ajánlatát javasolta elfogadásra 2 igen és 1 tartózkodással a testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el, aki a pénzügyi bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

127/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

1. Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Szép testben szép lélek” előadássorozat tárgyban kiírt ajánlati felhívásra beérkezett ajánlatokat megismerte.
2. A Képviselő-testület az ajánlatok ismeretében az ajánlati felhívás szerinti műszaki tartalommal elvégzett munkát **Lencsésné Gerőfi Tekla egyéni vállalkozó (székhelye: 8161 Ósi, Dózsa Gy. u. 16.)** ajánlattevőtől rendeli meg, **bruttó 993.600,- Ft (nettó alanyi mentes) díj ellenében.**
3. A Képviselő-testület felkéri az ajánlatkérőt, hogy döntéséről az ajánlattevőt értesítse.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza Kotzó László polgármestert, hogy a munka elvégzésére vonatkozó vállalkozási szerződést a nyertes ajánlattevővel kösse meg.

Felelős: Kotzó László polgármester
a végrehajtásban közreműködik:
Hud Janka pályázati koordinátor

Határidő: döntést követően azonnal

7./ Ajánlati felhívás elbírálása – EFOP 1.5.2-16-2017-00010 azonosítószámú pályázat keretében „Szülői készségek javítását célzó közösségi tevékenység - Szülőklub” program lebonyolítására

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Az ajánlati felhívást kiküldték, beérkezett a három árajánlat, azonban a mai napon volt egy pályázati konzorciumi partneri egyeztetés, ahol elmondták, hogy még mindig nincs közbeszerzési szakértői állásfoglalás, ami eldöntené, ennek a programnak a kivitelezéséhez szükséges-e közbeszerzés vagy sem (közbeszerzéseköteles vagy sem). Ezért nem látja biztosítottnak a pályázatban történő elszámolhatóságot. Kérte a képviselő-testületet, hogy ezt az ajánlati felhívást eredménytelennek nyilvánítsa. Kérnek időpontot a közbeszerzési szakértőtől és tájékozódnak. Jogi állásfoglalást fognak kérni, hogy mely program hova tartozik. A program lebonyolítása elég nagy összeget takar, 2.320.000,- Ft.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést és mivel elég nagy összegről van szó, javasolta a testületnek, hogy a későbbiekben döntsenek ennek a pályázatnak a sorsáról.

Balogh Károly képviselő: Meddig húzódhat?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: 2020. július 31-ig meghosszabbodott a pályázat.

Hud Janka pályázati koordinátor: Állásfoglalás nem áll rendelkezésre jelenleg.

Balogh Károly képviselő: A koordinátoroknak 2019. december 31-ig van szerződése. Belefér-e a hosszabbítás az eredeti összegbe?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Megtörtént a költségvetés módosítás, átcsoportosításra került, a fedezet biztosított a foglalkoztatáshoz 2020. július 31-ig.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

128/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

1. Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Szülői készségek javítását célzó közösségi tevékenységek, szülőklub” előadássorozat tárgyban kiírt ajánlati felhívásra beérkezett ajánlatokat megismerte.
2. Az 1. pont szerinti ajánlati felhívást a Képviselő-testület eredménytelennek nyilvánítja, figyelemmel arra, hogy a megrendelés teljesítése esetén a kiadás elszámolhatósága – a közbeszerzési szakértő jogi állásfoglalásának hiányában – a fedezetül szolgáló pályázati forrás terhére kockázatos, és egyéb forrás nem áll rendelkezésre.
A Képviselő-testület újabb ajánlattételi felhívás kiírását tartja szükségesnek.
3. A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről az ajánlattevőket értesítse.

Felelős: Kotzó László polgármester
a végrehajtásban közreműködik:
Hud Janka pályázati koordinátor

Határidő: döntést követően azonnal

8./ A szociális tűzifa kiosztására vonatkozó rendelet-tervezet

Előterjesztő: Kotzó László polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A előterjesztésben szereplő táblázatból kitűnik, hogy az elmúlt években (2015-2019 között) elég nagy mennyiségű szociális tűzifában részesült az önkormányzat. A rendelet-tervezeten nem javasolt változtatni az előző évhez képest, jól tudták alkalmazni a szabályozást.

Kárpáti Ágnes a Szociális Bizottság elnöke: A bizottság nem tárgyalta az előterjesztést, de változatlan feltételekkel javasolta a rendelet-tervezet elfogadását.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2019. (X. 09.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa támogatásról**

(A rendelet kihirdetett szövege a jegyzőkönyv melléklete.)

9./ Tájékoztató a TOP-2.1.31-16 pályázati lehetőségeiről

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Az övárokhöz kapcsolódó pályázatról van szó. Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az övások egy olyan vízellátási rendszer, amire az önkormányzatnak vízjogi létesítési engedélye van, ami 2020-ban lejár. A létesítmény állapotát rendszeresen ellenőrzik, az idei évben áprilisban volt az utolsó ellenőrzés. Az övások felújításra szorul, felújítása igen költséges lenne. Felvették a kapcsolatot egy szakemberrel, aki ismeri a helyi övások rendszert, segítségével a pályázatot be tudják nyújtani. A pályázat benyújtási határideje október 16.

Balogh Károly képviselő: Mit fog tartalmazni, paramétereket, terveket?

Kotzó László polgármester: A pályázati kiírásban szerepel.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Az előkészítési munkálatok térképeket, dokumentációt és költségbebecslés elkészítését jelentik. Annak a szakmai leírását, hogy mi fog történni. A pályázati szakértő, felkészült. Ismerik a helyzetet, a pályázatot.

Balogh Károly képviselő: Elkészítik, látja a képviselő-testület valamikor? Vagy megy a maga útján a pályázat benyújtása? Érdekelne, kíváncsi lenne rá.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Elküldi. A pályázati díja 50.000.- Ft.

Balogh Károly képviselő: Meddig övások?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Megvan a vízellátási rendszer dokumentációja, megvan az a dokumentáció, aminek alapján megkapták a létesítési engedélyt. A dokumentáció a titkárságon hozzáférhető. Az övások befogadó pontja a Palotamező Kft. területén van. A bekerülési összeg nettó kb. 16-17 MFt.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Felmerülnek még tervezési, lebonyolítási költségek kb. nettó 3 MFt.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Környezeti hatásvizsgálat, egységes környezethasználati engedélyhez kapcsolódó vizsgálat, megalapozó dokumentációk stb., amire szükség van.

Kotzó László polgármester: Kötelezettség, mert a legutóbbi vizsgálat határidőket szabott, hogy mikorra kell teljesíteni, elvégezni az újabb engedélyeztetést. E nélkül a pályázat nélkül, az önkormányzat költségén nem tudják elvégezni.

Balogh Károly képviselő: Kb. 2 km szakasról van szó.

Kotzó László polgármester: A szakember, akit be kívánnak vonni, készítette az önkormányzat vízkárelhárítási tervét, jól ismeri a helyi viszonyokat. A határidő rövid, javasolta a pályázat benyújtását. További kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a pályázat benyújtásával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

129/2019. (10.08.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-16 kódszámú, települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című pályázati felhívásról szóló tájékoztatót megismerte. Úgy határoz, hogy pályázatot kíván benyújtani nevezett felhívásra.

A pályázat tárgya az. övások felújítása.

A pályázat benyújtásának előkészítéséhez szükséges fedezetet a Képviselő-testület a következők szerint biztosítja:

"052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése" kormányzati funkció dologi kiadások előirányzatából átcsoportosítva a "066010 Zöldterület-kezelés "kormányzati funkció felhalmozási kiadási előirányzatára.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kotzó László polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. október 16.

10./ Vegyes ügyek

a./ Palotai Mentősökért Alapítvány támogatási szerződés módosítási kérelme

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte György Beáta aljegyzőt, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.

György Beáta aljegyző: Nevezett alapítvány részére a képviselő-testület májusi ülésén támogatást ítelt meg. A 60.000,- Ft-os támogatásból 3 db melegítő párna beszerzése megtörtént, az összeg teljes egészében e célra nem került felhasználásra, ezért a fennmaradó összeget pedig lépúttisztító eszköz beszerzésére szeretnék fordítani. Ehhez kérik a képviselő-testület támogatását, a szerződés módosítására.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el, aki a támogatási szerződés módosítását elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

130/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Palotai Mentősökért Alapítvány támogatási szerződés módosítási kérelmét megtárgyalta.

Az Alapítvány számára a 86/2019. (05.16.) számú képviselő-testületi határozattal megállapított 60.000,- Ft támogatás felhasználását a 2019. május 15-én és 2019. október 7-én benyújtott adatlapon részletezett eszközök megvásárlására jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy Ósi Község Önkormányzata képviseletében a civil szervezettel Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 9/2016. (V. 06.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdése alapján a módosított támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: A döntést követően azonnal

b./ Polgármester ki nem vett szabadságának megtérítése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Ezzel a témával az előző testületi ülésen már rendelet-módosítás kapcsán foglalkozott a képviselő-testület. A Magyar Államkincstár megküldte leiratát a témához kapcsolódóan. Kitér a polgármester szabadság megváltására. Ismertette a leirat tartalmát. A fennmaradó szabadságát átvinni nem tudja. A szabadság megváltás fedezetét a képviselő-testület biztosította.

Kotzó László polgármester: Felkérte Tollner Tibor alpolgármestert a napirend levezetésére.

Tollner Tibor alpolgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolta a kifizetést a testületnek.

Tollner Tibor alpolgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot:

131/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kotzó László polgármester 2019. október 13. napjáig járó, ki nem vett szabadságainak pénzbeli megváltását rendeli el.

A Képviselő-testület felkéri Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szabadságmegváltás számfejtéséről, kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: KIRA számfejtési rendszer szabályozása szerint

b./ Átcsoportosítási javaslat dolgozók jutalmazására

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság foglalkozott előző ülésén a dolgozók jutalmazására fordítható összeggel. Az elmúlt ülésen a költségvetési rendelet-tervezet tárgyalásakor tett javaslat szerint a Pénzügyi Bizottság a kb. 800.000,- Ft összeget (összesen 1.026.824,- Ft, melyből a jutalomra fordítható összeg bruttó 873.893,- Ft, kapcsolódó szociális hozzájárulási adó összege: 152.931,- Ft) javasolt e célra fordítani.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kérte, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

132/2019. (10. 08.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 1.026.824,- Ft összeget az Önkormányzatnál illetve Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatottak év végi jutalmazására biztosít. Jutalom bruttó összege: 873.893,- Ft, szociális hozzájárulási adó összege: 152.931,- Ft.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a további szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2019. november 30.

c./ Tájékoztatások

Balogh Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy két támogatási kérelem érkezett a civil szervezetek részéről a Bizottsághoz. Az Ügyrendi Bizottság ülésén a beérkezett két civil szervezet kérelmét elbírálták. Döntés: az Ósi Petőfi Sportkör 732.397,- Ft, az Ósi Dalkör Kulturális Egyesület 240.000,- Ft támogatás kapott. Maradt még 400.000,- Ft a civil szervezetek támogatására rendelkezésre álló költségvetési keretből.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kotzó László polgármester a képviselő-testület munkaterv szerinti nyilvános ülését 19,20 órakor bezárta.




Kotzó László
polgármester




Jegyzőkönyv-hitelesítő:



Andrásné Marton Mónika
jegyző



Winterné Holler Mónika
képviselő

Tollner Tibor
alpolgármester